



“出卖”自己的手机卡银行卡也犯罪？

衡阳县警方破获首例帮助信息网络犯罪活动罪

■本报记者 姚永军
通讯员 黄周生

本报讯 “办理几张手机卡、银行卡就能赚钱。”这类轻松赚钱的信息吸引不少人，但这些手机卡、银行卡往往被诈骗分子用于从事犯罪活动。5月22日，犯罪嫌疑人颜某因涉嫌“帮助信息网络犯罪活动罪”（简称“帮信罪”）被衡阳县公安局樟木派出所抓获。据悉，这是衡阳县警

方破获的首例该罪名案件。

2020年3月中旬，犯罪嫌疑人颜某（男，31岁，樟木乡九渡村人）在广东东莞找工作的时候认识一个自称可以贷款的男子，后通过该男子了解到可以通过贩卖实名制登记的手机卡、银行卡获得钱财，在该男子指引下办理了一张实名制手机卡及两张与该手机卡绑定的银行卡，办理完成之后去到隐蔽地方进行交易。颜某明知该男子

要用其手机卡、银行卡从事非法活动，仍然提供自己手机卡、银行卡给对方，并将银行卡密码及银行卡绑定的U盾均告诉了对方。2020年3月中旬至5月中旬期间，该两张银行卡流水达到了上100万元，单笔最大金额为50万元。经查证，均为诈骗他人所获取的钱财，颜某的行为已构成帮助信息网络活动罪。目前，犯罪嫌疑人颜某已被衡阳县公安局刑事拘留。

警方提醒：卖卡赚钱实际上在卖“身份”

为了蝇头小利，用自己的身份信息帮别人办理手机卡、银行卡等，实际上是把自己的“身份”卖给他人。近年来，公安机关在严厉打击电信网络诈骗犯罪的同时，更加注重对犯罪源头的治理以及对其他帮助犯罪行为的惩处。广大市民一定要提高防范意识，妥善保管好身份证件、手机卡、银行卡、对公账户、二维码等信息，对于闲置不用的手机卡、银行卡、对公账户，应及时办理销户。买卖手机卡、银行卡、对公账户涉嫌违法犯罪，切勿为了一点小利就出卖此类信息，成为不法分子的帮凶。

法条链接：帮信罪情节严重者，最高判三年

帮助信息网络犯罪活动罪是《中华人民共和国刑法修正案(九)》增设的罪名，是指明知他人利用信息网络实施犯罪，为其犯罪提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通讯传输等技术支持，或者提供广告推广、支付结算等帮助，情节严重的行为，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处罚金。单位犯该款罪的，对单位判处罚金，并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员，依照该款的规定处罚。

被诈骗的9999元追回来了

广场派出所民警解民忧

■本报记者 姚永军
通讯员 范力为

本报讯 5月21日、22日，市公安局雁峰分局广场派出所民警相继帮助2名群众挽回财物损失，用实际行动践行了“十六字”方针和新时代“枫桥经验”。

5月21日，一名群众急急忙忙来到广场派出所报警：自己通过网络刷单的方式被诈骗9999元！接警民警尹帮胜仔细询问后得知犯罪嫌疑人是

通过苏宁易购平台进行诈骗。尹帮胜立即与南京市公安局网警联系，对受害人被诈骗购买的商品进行拦截，帮助受害人挽回损失。在南京网警的协助和苏宁易购平台的配合下，受害人被诈骗的9999元被全部追回。

5月22日16时许，在苏眼井社区内安装监控的工作人员来到广场派出所求助：上午安装监控设备时，将一箱监控转码器放在苏眼井社区靠近广场路的入口处垃圾箱旁，到15时许发现纸箱

不见，寻找无果。接警民警周瑶立即调取该位置的监控视频，经过仔细查阅发现，下午13时许一名穿深色短袖、灰色半截裤的拾荒男子趁周围无人时将纸箱搬走。民警立即赶往现场走访调查，最终在蒸湘区天马山精神病医院附近居民楼内找到了该拾荒男子。据了解，该男子患有智力障碍，已将监控转码器连同纸箱当成废品卖给了废品回收站。民警立即赶到废品回收站，将监控解码器找到并归还给报警人。

我市精神卫生医共体起航 衡阳市第二精神病医院与长湖社区卫生服务中心建立医共体合作

■通讯员 刘鹏 王艺静

本报讯 5月23日上午，衡阳市第二精神病医院与长湖社区卫生服务中心举行建立医共体合作签约仪式。

为贯彻落实国家、省、市关于深化医疗卫生体制改革的总体部署，衡阳市第二精神病医院严格按照“保基本、强基层、建机

制”思想，提升基层医疗卫生机构精神卫生和心理健康服务能力，将精神卫生工作作为民生实事精品项目品牌来打造。通过与蒸湘区长湖社区卫生服务中心提前布局，精心谋划，打造出全市首家精神病专科医院同社区卫生服务中心医共体。此举得到了市民政局和市蒸湘区卫健局领导的高度重视和大力支持，标志着我市精神卫生医

共体成功起航。

双方将本着“合作、共赢、创新、发展”的原则，从人才培养、专科扶持、远程医疗、技术提升、双向转诊等方面进行合作，建立健全医共体内双向转诊、资源共享机制，落实社区居民心理健康管理、精神疾病预防，确保小病在社区、康复在基层，大病、疑难危重病在大医院诊治，提高健康水平。

拍卖公告

受委托，我公司定于2020年6月9日9时30分，在衡阳市和沐家温泉酒店1楼会议室，对以下标的依法进行公开拍卖，现公告如下：

一、标的简介

标的：坐落于祁东县永昌街道南山大道南侧惠民小区第5栋楼的110—

118、128—136号门面，建筑面积449.46m²，起拍价143.83万元，竞买保证金40万元；
标的二：坐落于祁东县永昌街道南山大道南侧惠民小区第7栋楼的一楼门面，建筑面积598.64m²，起拍价191.56万元，竞买保证金60万元。

二、标的展示和报名时间

拍卖标的展示和报名时间为2020年5月25日至2020年6月8日17时，有意竞买者请于上述时间内携带有效身份证明到报名处领取拍卖资料，查看拍卖标的，交纳竞买保证金，办理竞买登记手续。

联系电话：13575159605 邓先生

报名地址：衡阳市高新区解放大道9号御璟花苑B栋2单元15楼
湖南省富鑫拍卖有限公司

你使用的化妆品真的安全吗？

衡阳市市场监督管理局举行化妆品安全科普宣传周活动

■本报记者 谢丹

本报讯 面对市场上品种繁多的化妆品，消费者该如何科学选购？又该如何安全使用？5月25日，衡阳市市场监督管理局以“安全用妆，伴您同行”为主题，举行化妆品安全科普宣传周活动。

“日常隔离、防晒等各式化妆品，让人傻傻分不清楚，希望这样的知识普及活动多办。”“脸上有痘痘、油性皮肤，夏天该如何护肤防晒？”……活动现场，市市场监督管理局的工作人员向市民宣传了化妆品安全监管法律法规、政策措施，普及了化妆品安全使用知识和选购注意事项。受邀参加活动的医院专家就市民们使用化妆品后的不良反应、科学美容护肤等问题进行了现场咨询解答。

据了解，此次活动以“线上为主、线下为辅”的方式进行。5月25日至31日，市民可通过微信小程序和支付宝同步上线的“答答星球”平台参与第二届“化妆品安全网络知识竞赛”。该竞赛采用闯关升级、有奖竞答等形式吸引公众参与，寓教于乐，精准传播化妆品安全知识。

衡阳市市场监督管理局相关负责人表示，开展化妆品安全科普宣传周活动，旨在进一步提升市民对化妆品安全的认知水平，引导化妆品生产经营企业落实质量安全主体责任，帮助市民正确认识化妆品的功效，提高市民对化妆品不良反应的科学认知，增强化妆品消费者维权意识。

294台校车逐一“过关”

衡阳县交警开展校车安全隐患大排查

■本报记者 姚永军
通讯员 莫亚丹

本报讯 为进一步加大校车安全监管力度，消除校车安全隐患，确保幼儿学生上下学交通安全，有效预防涉校交通事故发生，衡阳县公安局交警大队安监中队近期分成两支突击检查小分队，按照“全覆盖、零容忍、严检查、重实效”的标准对全县134家幼儿园294台校车进行安全隐患大排查。

检查中，交警通过认真查阅台账、仔细询问幼儿园对校车车辆和驾驶人员的管理情况，对校车是否做到按时年检、校车标牌是否审批、车辆安全设施是否合格齐全等情况进行检查，不放过任何一处疑点，叮嘱安全管理人员和校车司机要时刻敲响思想警钟，提高安全意识，安全文明驾驶，杜绝超员、超速、疲劳驾驶，确保幼儿学生上下学期间生命安全。随后，检查组就检查中发现的问题要求幼儿园负责人迅速整改落实，及时消除交通安全隐患。

